LTI TOPAKAT® GEAIGEG EKOETOVIE OAOVG TOVG HIUTOAOYIKODG TOOVG .

TYTIOI BAXIKOY METABOAIZMOY

BM= Baowkog Metafoiopoc

BM(yvvoikeg)=0,98kcal x kg ZB x 1h my. 80xida x 0,9 x 24 opeg =...
BM(avdpeg)=1,17kcal x kg ZB x 1h o1 tomor awtoi £xovv katapyndel ko
dEV YPNOLUOTOLOVVTAL

BM(Gvdpeg)=2.97 x [B°’75£1+ 0,01(y — 43.,4)}

BM(yuvoikec)=2,94 x IB"”{1+0,01(x-42,1)}

Ot TapakdT® TOTOL XPNOLLOTOLOVVTAL EVPEMS KaBNUEPIVA

BM(yvvaikec)=655+9,6x B(kg)+1,7xY(cm)-4,7x nhia
BM(&vdpec)=66+13,7x ZB(kg)+ 5 x Y (cm) — 6,8 x nAwcia
BM(uéypt 3 etov ayopra)=0,07x gr B +6,349 x Y 2,584
BM(uéxpt 3 e1dv kopitorn)=0,068x gr B +4,28 x Y —1,730
BM(om6 3-10 etdv ayopia)=0,082x gr B +0,545 x Y + 1,736
BM(ané 3-10 e1ddv kopitown)=0,071x gr B +0,677 x Y +1,553
BM(and 10-18 etdv ayopia)=0,068x gr B +0,574 x Y +2,157
BM(am6 10-18 etdv kopitow)=0,035x gr B +1,948 x Y + 0,837

Evepyawaxéc avaykec =BM+PA(20% 1 30% 1 40% and 10
BM)+®EPMOI'ENEXH 10% (Ady® tpo@ns)
DOA= Dvoikn ApacTnPLOTNTO ATONOV

AMZ=Acgixtm¢ Malag Zodpatog pog Selyvel o mpadTn Qroym yio po
TPMOTN EKTIUNON Y& TV KATAGTACT] TOV ATOUOV

AMZ=B(kg)/Y*(cm) =54/ 160°=21,093 ,70 GTopo £ivon GUOLOAOYIKO

19-20 vrepOpeyia

20-25 puororoyiko

26-30 vrépBapo

31-35 1% Babuog mayvoapkiog
35-40 2° Babudg mayvoopkiog
> 40 3% Babpog moyvoapkiog

Agiktng mayvoapkiog(All)= 0 puoioloyikd , + Tayvoapko , — MrTOcCAPKO



